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БРИСЕЛ – Белгијска влада жалила се Европском парламенту због изјаве британског
посланика Ника Фериџа, који је новог председника ЕУ Хермана ван Ромпеја назвао
човеком без доследности, са харизмом „мокре крпе”.

  

Фериџ, лидер британске Партије за независност Уједињеног краљевства, оптужио је
јуче Ван Ромпеја да је склон „тихом убијању” демократије у Европи.

  

„Не сумњам да је ваша намера да будете тихи убица европске демократије...
Испоставило се да нисте наклоњени концепту постојања националних држава. Можда је
то зато јер долазите из Белгије која, наравно, и није нека држава”, навео је британски
посланик.

  

Белгијски премијер Ив Летерм тражио је од председника Европског парламента (ЕП)
Јежија Бузека да осигура да се „клеветнички” коментари као они које је изнео Фериџ
више не понове у ЕП. Додао је да су они увредили не само Ван Ромпеја, већ и
„достојанство скупштине ЕУ”.

  

Фериџ је, иначе, познат као евроскептични посланик коме нису страни такви иступи у
ЕП, нарочито када су укључене телевизијске камере.

  

Фериџ је Ван Ромпеју, који се јуче први пут појавио пред ЕП на новој функцији, још рекао
да је ЕУ очекивала да добије „гигантску глобалну фигуру” и „политичког лидера 500
милиона људи” широм Европе, који заслужује већу плату од америчког председника
Барака Обаме.

  

„Бојим се да цмо једино добили Вас. Не бих желео да будем прост, али ви имате харизму
снужденог дроњавца и изглед нижеразредног банкарског службеника. Нико у Европи
никад није чуо за вас!... Грађани Европе морају да вас уклоне”, рекао је Фериџ,
гледајући директно у 62-годишњег бившег премијера Белгије.
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Бузек је покушао да заустави Фериџа, али, како наводи агенција АП  „он је био
незаустављив”.

  

Ван Ромпеј је мирно одслушао увреде, а касније је изјавио да је одбио да се „спусти на
Фериџов ниво”, тиме што би му уопште одговарао.

  

Лидери неколико политичких партија у ЕП критиковали су Фериџа због његових
коментара.

  

(Бета-АП)
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